
 

                                                        У К Р А Ї Н А                                       

                            ЖИТОМИРСЬКА РАЙОННА РАДА        ПРОЕКТ 

                                                       РІШЕННЯ №  

                                  (                сесія сьомого скликання) 

 

від  «    »  грудня 2016 р. 

                                                

Про безоплатну передачу 

приміщень закладів освіти  

 

           Відповідно до статей 43, 60  та пункту 10 Прикінцевих та перехідних 

положень Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону 

України «Про добровільне об`єднання територіальних громад», звернення 

Житомирської обласної ради від 20.12.2016 р. за № р-5-22/2186, листа 

Станишівської сільської ради від 27.12.2016 р. за №1340, у зв’язку зі 

створенням Станишівської об’єднаної територіальної громади, керуючись 

Положенням про оренду майна, що є  спільною власностю територіальних 

громад сіл, селищ Житомирського району, затвердженим  рішенням 18 сесії 

районної ради 6 скликання №355  від 23.05.2013р., враховуючи рекомендації 

постійної комісії з питань бюджету і комунальної власності від 28.12.2016р., 

районна рада 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Передати безоплатно із спільної власності територіальних громад сіл, 

селищ Житомирського району у комунальну власність  Станишівської    

сільської  ради  об`єднаної  територіальної  громади  приміщення              

Станишівської  ЗОШ  I-IIIст.,  Зарічанської   ЗОШ I-IIcт., Пісківської ЗОШ I-

IIIcт., Луківської ЗОШ І-ІІІст., Ліщинської ЗОШ І-ІІІст.                          з 

приналежними до них будівлями. 

       

      2. Перелік  переданого майна затвердити на пленарному засіданні 

районної ради відповідно до актів приймання-передачі. 

 

 

       3. Відділу освіти Житомирської райдержадміністрації (Золотаренко П.Г.) 

провести передачу закладів та майна у комунальну власність Станишівської 

сільської ради об’єднаної територіальної громади відповідно до пункту 1  

даного рішення із забезпеченням документального оформлення згідно з 

чинним законодавством. 

 

 

 



 

     4. Головному спеціалісту виконавчого апарату районної ради з питань 

управління об’єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ 

району Уницькому С.О. після передачі приміщень забезпечити внесення змін  

до переліку об’єктів спільної власності територіальних громад сіл та селищ 

району у частині виключення з переліку об’єктів спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ району переданих об’єктів з 

приналежними до них будівлями. 

  

     5. Контроль за виконанням рішення покласти  на  постійну комісію 

районної ради з питань бюджету і комунальної власності. 

 

                                                                       

   

Голова  районної  ради                                                                    С.Г.Крутій 

 

 
 

Розробник проекту рішення: 

Виконавчий апарат 

Житомирської районної ради 

Вик:Уницький Сергій Олександрович 

головний спеціаліст з питань управління об’єктами 

спільної власності територіальних громад 

сіл, селищ району 

тел:42-61-08 

  

 

 
 


